RUNSM ANV ERCROT U N EADARIER:
52/ VIR [TSwor)—X |
05 iR iR

TETA— =T IV&T Y

HS5— ' P3BER

MAIL ORDER KINOKUNI TEL 0736-62-6355 FAX 0736-62-8122
https://www.kinokuni-e.com

BANFARX FRXZE14T

m & YA AARAEAR (B fis)
N - R— " x (¥1,980)
(EaE) 04-3416 AN 4 # UNF3/4" 16+ ¥1,800
0S5 - TYIR FTINIT2a—TI ALY P262-264 06-3416K | AN 6 #X—UNF3/4"-164X | ¥1,800(¥1,980)
0T - IyJA:FIINIAL T2 —%2>7T P266 08-3416K | AN 8 #X—UNF3/4"-164X | ¥1,800(¥1,980)
0T - IYJR AT TFRy T4V EZ— P280 10-3416K AN10#4ZX—UNF3/4"-16+ X ¥1,800(¥1,980)

% 04-3416 DHFT—IETIV—EBYET,

XEm0- U It

B=y7)V ZUVA&ELT

m & HAX AMIEAR (B g)
(EaHE) RNO0734K 7¢ Z1A—UNF3/4"-16 ¥1,800(¥1,980)
05 - TYIR T INIT2a—TI ALY P262-264 RN0934K 9¢ #=iA—UNF3/4"-16 ¥1,800(+1,980)
05 - TYHJAX:TINIAL YR —KL Y P266-267 RN1234K 12¢3%A—UNF3/4"-16 ¥1,800(¥1,980)
0T Iy PR A4 TRy T4 BZ— P280 RP408K 7 2 J—UNF3/4"-16 ¥500 (¥550)
Meq 0- ULt
O O O O
BMANAZX FZ2X28147 S CRES A (sa i)
(EaE) 04-7814 AN 4 #ZX—UNF7/8"-14#FX ¥1,800(¥1,980)
0S5 - Ty URAR AN TOy TEE P58 ~ 69 06-7814K AN 6 #X—UNF7/8"-1474X | ¥1,800(¥1,980)
OLNTT i AMINT—F5—3B(RY L1 AT P129 08-7814K AN 8 #ZX—UNF7/8"-14#4X | ¥1,800(¥1,980)
10-7814K AN104+ZX—UNF7/8"-144X ¥1,800(¥1,980)
12-7814K AN12FZX—UNF7/8"-144 X ¥2,300(¥2,530)

¥ 04-7814 DAS—I3TIL—EHVET,
a4
7

0000 O
o=

MKRTMAIARIE. 2024F8ABAENHNDTY,, TANAERDOESECHBEHICLELITTRISEPEVETDT,

Xedm0- UL If

CTESEEEL,




MAIL ORDER KINOKUNI TEL 0736-62-6355 FAX 0736-62-8122
https://www.kinokuni-e.com

PERFORMANCE PRODUCTS

05 VIR s RN
NV 3—
CEar| BB maem T eRm T AN ME©) | A mame)
0 KB410K 13.2 35 4 10 ¥2 300 (¥2,530)
® KB412K 132 38 4 12 ¥2 300 (¥2,530)
0 KB414K 12.7 38 4 14 ¥2,300(¥2,530)
0 KB416K 13.0 44 4 16 ¥2,300(¥2,530)
AN4 @ @ KB418K 13.0 46 4 18 ¥2,300(¥2,530)
@ KLB312K 11.0 53 3 12 ¥2 800 (¥3,080)
@ KLB410K 11.0 53 4 10 ¥2 800 (¥3,080)
@ KLB412K 11.0 53 4 12 ¥2 800 (¥3,080)
® KB610K 13.0 48 6 10 ¥2.400 (¥2,640)
® KB612K 13.0 49 6 12 ¥2 400 (¥2,640)
® KB61214K 13.0 50 6 12/14 ¥2 400 (¥2,640)
® KB614K 13.0 50 6 14 ¥2 400 (¥2,640)
® KB616K 13.0 54 6 16 ¥2 600 (¥2,860)
® KB618K 13.0 55 6 18 ¥2 600 (¥2,860)
AN3 or AN4 @ ® KB620K 15.0 60 6 20 ¥2,600 (¥2,860)
@ KB0678K
® KB0878K HUWVEHBRIIP121 28 BLTT L,
® KB1078K

MKBB1214KD AT v & v — 1
XKBE6##S@D Y 3 — b a2 A THDELFEP120E SR L TT &L,
¥ KB0678K@,KBO878K®.KB1078K® It T TA ALy -5 —aT7P127I L E T,

(% &)
Z hU—bRY(P109-187) &7k

ERTTE - &)

— XLV D

AN6 O ®

NoYa—mibk HFEDETAR—ANLEE (Dlcd. BELED
Hm) HEPRREUES., CDI\Ia—&I\
oy —RIL FDEHEDETERA SA NETEBD
’ %D$%LE’](C%X/\ XDXDT[L—HDZL\gEj@Z_;%
. ANZZ WERTICTHED [HIFDHENABEICIED E T,
Ed* Nova—
o5 vy TR
ANG @ ANS ® . . ‘ NS a—AK Ik
INYa—
— (EE/T@)
AE
[ [T, Ny
AN10 ®
AR 20 ' m & = (mm) FIOBAX | A GoAmE)
.Z/ 07/75 \;'W KBB1010K | 250 | M10x1.0 ¥1,200(¥1,320)
Zy7IV-IN3— KBB10125K | 25.0 | M10x1.25 ¥1,200(¥1,320)
KBB1015K | 20.0 | M10x1.5 ¥1,200(¥1,320)
KBB1210K | 250 | M12x1.0 ¥1,200(¥1,320)
KBB12125K | 250 | M12x1.25 ¥1,200(¥1,320)
KBB1215K | 250 | M12x1.5 ¥1,200(¥1,320)
KBB1415K | 250 | M14x1.5 ¥1,200(¥1,320)
KBB1615K | 29.0 | M16x1.5 ¥1,500(¥1,650)
KBB1815K | 29.0 | M18x1.5 ¥1,500(¥1,650)
KBB7814LK | 39.0 | UNF7/8—14 | ¥1,700(¥1,870)
5 TR - HEeEmTvv—1F
BB |70 B [[oTa W) | Bam) RRMBGAEE] kg e t— (701 £P201 5.
KB1207K 7 12 13 | ¥2,400(¥2,640) XKBB7814LKIZ ERS T A AT —5— TS LET o
KB1209K 9 12 13 ¥2 400 (¥2,640) XY A XL LEBEEERLGBHIRD

¥ P198 F+ T L a—HEICEER—ZXEVIAHZA T IZENET,

KN a—

FIVNEEIE M12 ##%(EM, AEESBLTTEV,

MHENET,

S

MR, 2024F8RABAENHNTY, TANAERDOESEPHBEHICLNELIFTRISEPEVETDT, JTHEILEE,






